

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 1995. május 16-án este 18 órakor tartott testületi ülésről.

Jelen vannak: Vöő József polgármester
Bocz József, Barisné Zsinkó Julianna, Sziebert György, Sümegi Erzsébet, Czita Balázs, Szabó Péter, Csóti Sándor képviselők.

Tanácskozási joggal meghivottak: Aszmann Géza jegyző
Faidt Józsefné ÁMK.ig.

Lakosság részéről: 10 fő.

Vöő József polgármester - Az ülést megnyitja, megállapítja, hogy 8 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Javasolja az ülés napirendjét az alábbiak szerint:
4., 5. napirendi pont felcserélését, mert a 4. napirendi pont után rendkívüli pénzügyi bizottsági ülést javasol tartani.

A képviselőtestület a napirendi javaslatot egyhangulag elfogadta.

Napirend:

- 1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről.
Előadó: Vöő József polgármester
- 2./ Beszámoló az Általános Művelődési Központ 1993-1994. évi tevékenységéről.
Előadó: Faidt Józsefné ÁMK. ig.
- 3./ A meghirdetett ÁMK. igazgatói állásra beérkezett pályázat elbírálása.
Előadó: Vöő József polgármester

4./ Egyéb bejelentések

5./ A vállalkozásba meghirdetett Mü.Ház üzemeltetésére beérkezett pályázatok elbírálása.

Előadó: Faidt Józsefné ÁMK. ig.

6./ Szociális és egyéb segélykérelmek elbírálása.

Előadó: Dr Lehel Péter szoc.biz.elnöke

1./ napirend: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Vöő József polgármester

/Szóbeli előterjesztés/

Vöő József polgármester - ismerteti az előző ülésen hozott határozatok végrehajtására tett intézkedéseket.

- óvodai dajka létszám,
- bizottságok alakítása
- bírósági népi ülnök jelölés
- jegyzői állás időleges betöltése

A két ülés között az alábbi fontosabb tárgyalásokon, megbeszélésen vett részt:

- Polgári védelmi értekezlet
- Térségi találkozó Alsónyéken, melyen a Közuti Igazgatóság képviselője is jelen volt.
- Munkaügyi Központnál munkahelyteremtés ügyében tárgyalta.
- Sorozás.
- Belügyminiszteri tájékoztató Szekszárd Városkörnyéke önkormányzatok részére.
- Tm első településén helyezték üzembe a telefont - tájékoztatást adtak arról, hogy a többi településen milyen ütemben helyezik üzembe.

Bátán várhatóan július végén, augusztus elején lesz üzembe helyezés.

- Dél-dunántuli Vízügyi Igazgatóság tájékoztatója az ár- és belvízvédelemről.
- Jánoshalmi mezőgazdasági kiállításon tájékozódunk arról, hogy a Kis Rábához milyen kiegészítő gépeket lehetne vásárolni.
- Kistérségi polgármesteri találkozó volt községünkben, amelyen a MATÁV és a DÉDÁSZ képviselői is jelen voltak.
- Tárcaközi bizottság vizsgálta a pinceprogram végrehajtását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselőtestület egyhangulag határozathozatal mellőzésével elfogadta a beszámolót.

2./ napirnd: ÁMK 1993-1994. évi tevékenységéről beszámoló.

Előadó: Faidt Józsefné ÁMK. ig.

/Szóbeli előterjesztés/

Faidt Józsefné - A beszámolóban szereplő könyvtáros pályázatra nemleges válasz érkezett.

Kérdések, hozzászólások:

Vő József polgármester - A tanulmányi átlag 3,6-3,5, hogyan lehetne emelni a színvonalat?

Megépült a tornacsarnok, de a színvonalas röplabdacsapat már nincs meg? Személyi oka van?

Válasz:

Faidt Józsefné - Sajnos az iskolában 63 %-a a gyerekeknek hátrányos helyzetű. Az új oktatási rend szerint várhatóan a jó képességű gyerekeket elszippantják a környékbeli tagozatos /matematika stb/ iskolák. Ha így halad, akkor előbb-utóbb elemi iskolává minősül vissza.

A környező iskolákkal nemigen tudjuk összehasonlítani a miénket, mert más a szociális háttér.

Kétség kívül Csontos Ferenc testnevelő tanár érdeme volt a kiemelkedő röplabda csapat. Ő ennek a megszállottja volt.

Jelenleg felvételizik a fiatalabb Bergmann László a tanítóképzőbe testnevelés spec.kol-ra, ha végez reméljük, hogy visszakerül az iskolánkba.

Vöő József polgármester - Elfogadásra javasolja a beszámolót.

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozat:

23/1995./V.16./ számu határozat

Báta Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Általános Művelődési Központ igazgató asszonyának az ÁMK 1993-1994. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

3./ napirend: A meghirdetett ÁMK.igazgatói állásra beérkezett pályázatok elbírálása.

Előadó: Vöő József polgármester

Vöő József polgármester - Felkéri a nevelőtestület ill. az iskolaszék képviselőjét, hogy észrevételüket tegyék meg.

Pirisáné Nagy Katalin - Az iskolaszék és az iskola dolgozói közös megbeszélést tartottak, ahol az írásos pályázatot is ismertették. A pályázó részére is lehetővé tettük a részvételt.

Az iskolaszék álláspontja, hogy a vezetői programot támogatja.

Péter Albert - Az alkalmazotti értekezleten elhangzottakat összefoglalva a következő állásfoglalás alakult ki: támogatja a pályázó vezetői megbízását.

A nevelőtestület értekezletének eredményeképpen az alábbi állásfoglalás alakult ki: az intézmény vezetésére vonatkozó program szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések megvalósítását támogatja.

Ajánlom, hogy a képviselőtestület is így foglaljon állást.

Csóti Sándor képviselő - Jegyző Urhoz lenne kérdésem: Az intézmény vezetői megbízatás személyi jellegű ügy. Zárt ülésen kell-e tárgyalni?

Aszmann Géza jegyző - Ha az érintett hozzájárul, akkor lehet nyílt ülésen is tárgyalni.

Vöö József polgármester - Szavazásra teszi fel a pályázatot.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

24 /1995./V.16./ számú határozat

Báta Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint az Általános Művelődési Központ fenntartója és felügyeleti szerve a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § /2/ bekezdése d./ pontja által meghatározott hatáskörét gyakorolva, a közalkalmazott ak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben szóló 138/1992./X.8./ Kormányrendelet /3/ bekezdése alapján Faidt Józsefné született Katona Ilona /sz.:Báta, 1950.szeptember 29. an.: Fejes Ilona/ 7149 Báta, Fő u. 63.hsz. alatti lakóst, közalkalmazottat öt tanévre /nevelési évre/ az Általános Művelődési Központ vezetői /magasabb vezetői/ teendőinek ellátásával megbízza.

A megbízatás a 138/1992./X.8./ Kormányrendelet /11/ bekezdése alapján 1995. augusztus 16. napjával záródó tanév /nevelési év/ időtartamára szól. Az intézményvezetői /magasabb vezetői/ megbízatás a megbízott közalkalmazott "F" közalkalmazotti osztály 9.besorolási fokozatba történő közalkalmazotti besorolását /kulcsszáma:32609./, valamint alapilletményét és magasabb vezetői /igazgatói/ pótlékát nem érinti, illetőleg az igazgatói /magasabb vezetői/ pótlék megbízatásának időtartamára tovább folyósítandó.

Az intézményvezető /magasabb vezető/ munkáltató jogkörét az 1993. évi LXXIX. törvény 102. § /2/ bekezdés d./ pontja alapján Báta Község Önkormányzata Képviselő-testülete, az egyéb munkáltatói jogköröket /a kinevezés, vezetői megbízás, felmetés, vezetői megbízás visszavonása, az összeférhetlenség megállapítása, fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása kivételével minden más munkáltatói jog /Báta Község Polgármestere gyakorolja.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a szükséges okmányok elkészítésével, személyzeti-munkaügyi feladatok elvégzésével.

Hi: 1995. május 31.
Felelős: Polgármester

Vöő József polgármester - Gratulál Faidt Józsefnének igazgatóvá történő kinevezéséhez.

Faidt Józsefné - Megköszöni a jókívánságokat, igéri, hogy gyermek központu iskola kialakítására törekszik. Mindent megtesz, hogy az eredmények javuljanak. Kéri az Önkormányzat segítségét.

4./ napirendi pont: Egyebek /szóbeli előterjesztés/

Vöő József polgármester - A sportegyesület vezetője megkereste, hogy olaszországi labdarugó sportegyesület érkezik Bátára. A Sportkör ehhez pénz támogatást kér. Konkrétan a bucsuvacsora finanszírozására. Kb 40 ezer forint összegről van szó.

Arnold István - 87-88 óta van kapcsolat a két település futballcsapata között /Báta-Bonavicia/ A mult év kivételével minden évben sikerült találkozniuk. Jelenleg a labdarugócsapat az önkormányzaté.

A vendéglátást a vendégfogadó házigazdák biztosítják, csak a záró rendezvényhez kéri a támogatást, kizárólag az olasz vendégek étkeztetésére.

Czita Balázs - Javasolja a sportkör igényének kielégítését. Nem lehetne reprezentatívan helyben Bátán megrendezni ezt a vacsorát? Jó lenne, ha a pénz Bátán maradna. Bátai vállalkozónál.

Barisné Zsinkó Julianna - Módosítható -e a költségvetés a Pénzügyi Bizottság elnökének jelenléte nélkül? Döntésképes-e a testület?

Vöő József polgármester - A Pénzügyi Bizottság javaslatot tesz, a testület dönt.

Sziebert György képviselő - Javasolja a sportkör támogatását.

Szabó Péter képviselő - Költségvetésben tartalék alapon van pénz előre nem látható kiadásra. Javasolja, hogy a tartalék-alapból csoportosítsa át a testület.

Csóti Sándor képviselő - Bejelenti, hogy a döntéstől azért fog tartózkodni, mert a költségvetés tárgyalásakor meg-szorító intézkedést kellett hozni, munkahelyek megszünte-téséről, jutalmak megvonásáról, ezért nem ért egyet a ilyen célra támogatás nyújtására.

Cszita Balázs képviselő - Ez nemesebb cél, mint egy munkahely megtartása. Az egész község hírnevét érinti.

Vő József polgármester - Javasolja, hogy 40 ezer forintot hagyjon jóvá a sportkör támogatására a testület.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

25 /1995./V.16./számu határozat

A képviselőtestület a sportkör részére 40 ezer forint támogatást csoportosít át a tartaléklapból.

Vő József polgármester - A DÉDÁSZ közvilágítási karbantartási díjat kér. Első negyedévre 51 ezer forint.

Térségi önkormányzatok pénzügyminisztériumi állásfoglalást kértek, sajnos az állásfoglalás szerint jogszabály írja elő a díj kifizetését.

Javasolja, hogy a karbantartásról a szerződést ne írja alá az önkormányzat, de a számlát egyenlítse ki.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

26 /1995./V.ló./ számú határozat

Báta Község Önkormányzata Képviselő-testülete a DÉDÁSZ RT. Bátaszéki Üzemigazgatóságával a közvilágítási hálózat karbantartási munkálatainak és a szükséges alkatrészek cseréjének végzése kérdésében megállapodni nem kíván, de a közvilágítás biztosítása érdekében 1995. évi költségvetési tartaléka terhére a munkák elvégzésére a szükséges pénzügyi fedezetet biztosítja.

Felhatalmazza Polgármesterét a DÉDÁSZ RT. szerződéses ajánlata szerinti karbantartási, alkatrészpótlási összeg utalványozására.

Hi: a szerződési javaslat szerint meghatározott határidők, és folyamatos.

Felelős: polgármester

Vő József polgármester - Szingler Attila kérelme az önkormányzati tulajdonban lévő terület megvásárlására elnapolva.

- Ady utcai lakók kérelmet nyújtottak be az utca javíttatására.

A képviselőtestület pénz hiányában a kérelmet elutasítja, és egyhangulag az alábbi határozatot hozta:

27 /1995./V.ló./ számú határozat

Báta Község Önkormányzata Képviselő-testülete Báta Ady Endre utcai közút javítását - tekintve, hogy az 1995. évi költségvetési tartalékát előre láthatóan meghaladná - a költségvetési évben, az anyagi fedezet hiányában nem képes biztosítani.

Vő József polgármester - Táskai Józsefné ismételten kérelmet nyújtott be a furkói alsó kut melletti terület használata iránt. Javasolja, hogy a testület a korábbi döntését ne változtassa meg.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

28/1995/V.16./ számú határozat

Báta Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a helyi önkormányzatokról szóló - 1994.évi LXIII.törvénnyel módosított - 1990. évi LXV. törvény 80.§./1/ bekezdése által meghatározott tulajdonosi jogait gyakorolva a báta 7 számú tulajdoni lapon a 2029 helyrajzi szám alatt felvett ingatlant elidegeníteni, vagy bérbeadás útján hasznosítani nem kívánja, az ingatlanon lévő, az Ötv.79.§./2/ b./ pontja által meghatározott korlátozottan forgalomképes közút végett.

A Képviselőtestület egyben felszólítja a földterület ingyenes használóját, hogy a területet úgy tartsa a gazdasági évben használatban, hogy annak művelése a közút megközelítését, a vízvétel és az itatás lehetőségét ne zavarja.

Határidő: a közlésre és a területhasználat ellenőrzésére 1995. május 31. Felelős: a Polgármester

Teibertné - Budi gyerekek sorsa nem rendeződött. A korábbi jegyzővel már sinén volt a beutalás, most áll az ügy,, a gyerekek sorsa továbbra is rendezetlen. Az intézet nem fogad mindig. Addig is valamilyen megoldást kellene találni, hogy ne éhezzenek. A végleges elhelyezésig önkormányzati támogatást kér a részükre. Amíg kaptak ingyenes étkezést, addig jártak iskolába.

Balogh László cigányszövetség - Az intézeti elhelyezéssel nem ért egyet, az önkormányzat az étkeztetéshez járuljon hozzá, mert az intézetből kikerült gyerekekből bűnözők lesznek.

Vő József polgármester - A három és többgyermekesek részére 50 %-os támogatás jár az étkezéshez, tegyen valamit a szülő is a gyermek érdekében, ne igyák el a pénzt.

Péter Albert - Sajnálattal vettem tudomásul, hogy az ÁMK. Kollektív Szerződése nem került tárgyalásra. E nélkül nem tudunk dolgozni.

Vő József polgármester - Szándékosan nem küldtem ki a testületi tagoknak, mert változó világot élünk, egyelőre a módosításra nem látok lehetőséget, amíg fehéren-feketén nem látjuk mit fog tartalmazni a "Bokros" csomag.

Az önkormányzat nem tud semmiféle juttatásokra garanciát adni, amíg a pénzügyi kilátásokat nem tisztáztuk.

Péter Albert - A Kollektív Szerződés tervezetből az étkezési támogatást, a ruhapénzt kivettük.

Pirisáné Nagy Katalin - Az iskolaszék mandátuma le járt.

Kérem a képviselő-testületet, hogy ismételten delegáljon az iskolaszékbe tagokat, három főt.

Szabó Péter képviselő - A vízmű üzemeltetésével kapcsolatos tapasztalatom az, hogy a jelenlegi személyzettel, feltételekkel ivóvíz szolgálatot lehet fenntartani, de minőségi, technikai háttér fenntartását hosszú távon így nem lehet fenntartani.

Azt indítványozom, hogy a többi térségi községekben lévő vízművekkel vegyünk fel a kapcsolatot és az üzemeltetést szakmailag, technikailag jobban felkészült csapatra kell bízni. ~~Döntést~~ Bizna meg a képviselőtestület a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a társközségek üzemeltetőivel.

Döntést most nem kérek, de a jövőre nézve mindenképpen szükségesnek tartja a vízmű üzemeltetésének megfelelő biztosítását.

Vő József polgármester - Fő problémának azt tartja, hogy sem raktárkészlettel nem rendelkezünk, sem anyagbeszerzőnk nincs. A fizetési morál nagyon rossz. Javasolja, hogy az önkormányzat hirdessen versenytárgyalást a vízmű üzemeltetésére január 1-től.

Czita Balázs képviselő - Részben egyetért, de három évvel ezelőtt, amellet volt, hogy önállóan üzemeltesse az önkormányzat a lakosság érdekében, hogy kevesebb legyen a vízdíj.

Jó kezdeményezés volt az önkormányzati vízmű munkahelyet feremtett, olcsóbb lett a víz. Fel kell venni a környező településekkel a kapcsolatot.

Vöő József polgármester - A következő napirendi pont előtt 15 perc szünetet rendel el. /szünetben pénzügyi bizottság zárt ülése/.

5. napirendi pont: A vállalkozásban meghirdetett Műv.ház üzemeltetésére beérkezett pályázatok elbírálása.

Előadó: Faidt Józsefné ÁMK. igazgató

Faidtné - A pályázat feltételeinek megszabásánál 3 alkalommal tárgyaltunk, bevonva az Mg.Szövetkezetet is, mint tulajdonost. Mindkét pályázó a támogatás összegének emelését kéri.

Aszmann Géza jegyző - Mindkét pályázó úgy nyilatkozott, hogy a park gondozását nem kívánja vállalni.

Pátyerkóné pályázatával kapcsolatban azt az észrevételt teszem, hogy a közüzemi díjak tényleges fogyasztás alapján történő kifizetését köti ki.

Barisné Zsinkó Julianna képviselő - A pénzügyi Bizottság javasolja a 800 ezer forint támogatás megadását 1995. évre időarányosan.

A nyugdíjas klubot az önkormányzat finanszírozná továbbra is, ezzel csökkentve 50 ezer forinttal a támogatás összegét. Tehát 1995. évre 750 ezer forint időarányos részét adná támogatásként.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

29 /1995./V.16./ számú ÖKH. határozat

Báta Község Önkormányzata Képviselő-testülete a beérkezett két pályázatot elbírálván Vincsákovics József pályázatát elfogadja, a Művelődési Ház működéséhez szükséges műszaki-technikai feltételek vállalkozói szerződés formájában történő biztosítására.

Felhatalmazza Polgármesterét a vállalkozói szerződés megkötésére a pályázatot nyert vállalkozóval, oly módon, hogy a megkötendő szerződés az intézmény fenntartójának a közművelődéssel kapcsolatos feladatai ellátását a Művelődési Ház és a községi Klub Könyvtár rendeltetésszerű használatát biztosítsa.

A vállalkozó szerződéses kötelezettségét a fenntartó Önkormányzat kötelezettségeivel egyetemben a vállalkozói szerződés részletesen tartalmazza.


A Művelődési Ház működéséhez szükséges műszaki-technikai feltételek biztosítására 1995. évre 750.000.-Ft összeg időarányos részét biztosítja, az összeg arányos, havi ütemezés szerint a vállalkozó számára történő fizetésével.

A Nyugdíjas Klub működtetésére az Önkormányzat az Általános Művelődési Központ költségvetési előirányzatában 50.000.- Ft összeget biztosít.

Határidő: 1995. június 31. /A szerződés megkötésére./
Felelős: a polgármester

A polgármester a nyílt ülést 20⁵⁰-kor bezárta.

Kmft.


Aszmann Géza
jegyző




Vöő József
polgármester

J e l e n l é t i i v

az 1995. május 16-i képviselőtestületi
ülésről

Vöc József polgármester

..... Vöc József

Barisné Zsuzsanna Julianna

..... Barisné Zsuzsanna Julianna

Bocz József

..... Bocz József

Czita Balázs

..... Czita Balázs

Csóti Sándor

..... Csóti Sándor

dr. Lehel Péter

..... dr. Lehel Péter

Sáncsi Albin

..... Sáncsi Albin

Sáncsi Erzsébet

..... Sáncsi Erzsébet

Szabó Péter

..... Szabó Péter

Sziebert György

..... Sziebert György

Tanácskozási joggal meghívottak:

Aszmann Géza jegyző

..... Aszmann Géza

Faidt Józsefné ÁMK ig.

..... Faidt Józsefné ÁMK ig.

Frey László SZDSZ

..... Frey László SZDSZ

Farkas Lajos Munkáspárt

..... Farkas Lajos Munkáspárt

Lubicski János MSZP

..... Lubicski János MSZP

Balogh László Cigányszöv.

..... Balogh László Cigányszöv.

M E G H I V Ó

Értesítem, hogy a Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülését

1995. május 16-ik napján /kedd/

18 órára összehívom.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal nagyterme.

napirend:

- 1./ Beszámoló a két ülés közötti munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előadó: VÖS József polgármester
- 2./ Beszámoló az Általános Művelődési Központ 1993-1994.évi tevékenységéről.
Előadó: Faidt Józsefné ÁMK. igazgató
- 3./ A meghirdetett ÁMK. igazgatói állásra beérkezett pályázatok elbírálása.
Előadó: VÖS József polgármester
- 4./ A vállalkozásba meghirdetett Műv.Ház üzemeltetésére beérkezett pályázatok elbírálása.
Előadó: Faidt Józsefné ÁMK. igazgató
- 5./ Egyéb bejelentések.
- 6./ Szociális és egyéb segélykérelmek elbírálása.
Előadó: Dr. Lehel Péter szoc.biz.elnöke

Báta, 1995. május 09.



J. V. S.
VÖS József
polgármester